
Lineárńı algebra s Matlabem - cvičeńı 10
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(a) Pomoćı Gramova-Schmidtova procesu vytvořte redukovaný QR rozklad A = QR.

(b) Sestavte matici G1(1, 2) Givensovy rovinné rotace, která vynuluje druhý prvek prvńıho
sloupce matice A.

2. Sestavte matici Householderovy transformace, která vynuluje třet́ı až pátý prvek vektoru
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3. Vytvořte v Matlabu funkci givens, která bude mı́t na vstupu vektor délky n a indexy i, j.
Funkce vrát́ı ř́ıdkou transformačńı matici Givensovy rotace, která pomoćı prvk̊u na pozićıch
i, j vynuluje prvek na j-té pozici vstupńıho vektoru.

4. Vytvořte v Matlabu funkci householder, která bude mı́t na vstupu vektor délky n. Funkce
vrát́ı matici H, která vynuluje prvky (2:end) vstupńıho vektoru.

5. Pomoćı funkćı givens a householder vytvořte metody my qr g a my qr h implementuj́ıćı
r̊uzné verze QR rozkladu. Otestujte funkčnost na vhodných matićıch.


